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O České federaci Powerchair Hockey 

Poslání federace 

Posláním ČFPH je vytváření vhodných podmínek pro rozvoj Powerchair Hockey v České 

republice a zajištění návaznosti a spolupráce na mezinárodní scéně. Jedním z hlavních cílů 

federace je rozšiřovat nabídku této sportovní aktivity mezi co nejširší spektrum osob s 

tělesným postižením. 

ČFPH se snaží propagovat sport Powerchair Hockey a představovat ho jako lákavou 

sportovní činnost. Jeho atraktivitu zvyšuje především zajišťováním chodu české ligové 

soutěže a přípravou české reprezentace. Úkolem federace je mimo jiné i vydávání 

sportovně technických předpisů jako jsou např. pravidla a jejich dodatky. 

Změny ve federaci 

V dubnu se uskutečnila Valná hromada spolku a volilo se nové vedení federace. Do 

Výkonného výboru byli zvoleni Iva Zemková – předsedkyně, Lucia Mrkvicová – 

místopředsedkyně a Jan Thenot – zástupce hráčů. 

Během roku byla postupně představena nová vizuální tvář federace, kdy byly vytvořeny 

nová loga pro ligovou soutěž i turnaj dvojic, a k nim doprovodné grafiky na sociální sítě, 

plakáty a diplomy. Vše s ohledem na základní logo Czech Powerchair Hockey a celkově na 

zjednodušení a sjednocení vizuálního stylu. Nová loga obsahují stejnou základní tmavě 

modrou z loga Czech Powerchair Hockey. Pro ligu byla zvolena světle modrá a pro turnaj 

dvojic sytě žlutá. Zvolené barvy se dobře doplňují s původní červenou i tmavě modrou. 

Příslibem do budoucnosti Powerchair Hockey v Česku je razantní omlazení věkového 

průměru ligových hráčů, do sezony 2024/2025 se přihlásilo 8 nových hráčů ve věku 8–14 

let. Tedy všichni, kteří se v předchozím roce zapojili do soutěží v rámci turnajů dvojic. 

 

Mgr. Iva Zemková 

předsedkyně spolku 

 

11. června 2025 
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Akce 2024 

Kalendář federace 

V roce 2024 se mezi stěžejní činnosti federace řadilo zajištění České Powerchair Hockey 

ligy, reprezentačního týmu a turnajů dvojic. Na poli rozvoje se povedlo zapojení dětských 

hráčů do soutěží a nechybělo systematické vzdělávání rozhodčích. 
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Ligová soutěž 

9. 3. - III. kolo České Powerchair Hockey ligy 2023/2024 

Sportovní hala Radotín Praha 5 

Vrcholem herního dne podle očekávání bylo pražské derby mezi domácími Jaguars a New 

Cavaliers, které poprvé v sezóně dotáhli k vítěství 7:3 úřadující Mistři ČR Jaguars Praha. 

Pozornost byla také směřována k zápasu mezi BlueSky Butterflies Bratislava a Indians 

Plzeň, kde si po smolném vlastním gólu Indiánů bod za vítězství 3:2 připsal slovenský tým, 

který se tím poprvé dostal na třetí místo ligové tabulky. 

V programu nechyběly ani zápasy dětských týmů, v kterých mladí hráči do 14 let ukázali 

svůj talent a zlepšující se herní schopnosti. Celkem si hru 3×3 užilo 7 dětí. Pomalu ale jistě 

se tak utváří nová generace hráčů, která by mohla během pár let omladit nejen ligovou 

soutěž, ale věříme, že i český reprezentační tým. 

13. 4. - IV. kolo České Powerchair Hockey ligy 2023/2024 

Sportovní hala VŠE Praha 3 

Odehráno bylo šest ligových utkání a dvě utkání nováčků. Nováčci vytvořili dva týmy, první 

byl složen z brněnských hráčů, druhý byl namíchán z nováčků, či méně hrajících hráčů ze 

čtyř klubů. Nakonec si lépe vedl tým druhý, který oba zápasy dovedl k vítěznému konci. 
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Přesto věříme, že si všichni hru užili, a ukázalo se, že bez soutěžních utkání se zkušenosti 

sbírají těžce. 

Ligová utkání přinesla nejvíce bodů do tabulky pražským Jaguárům, kteří tak bodově dotáhli 

New Cavaliers, ale ti díky lepšímu vzájemnému skóre první příčku základní části udrželi. 

Svou třetí výhru v sezóně si připsalo družstvo BlueSky Butterflies, které s 9 body premiérově 

končí v základní části na třetím místě. Na čtvrtém místě tak končí Indiáni z Plzně, kterým se 

letos podařilo zvítězit pouze jednou. O mistrovský titul si zahrají New Cavaliers Praha proti 

Jaguars Praha. O bronz pak BlueSky Butterflies Bratislava proti Indians Plzeň. 

1. 6. - Play-off České Powerchair Hockey ligy 2023/2024 

Sportovní hala Radotín Praha 5 

První zápas dne byl boj o třetí místo mezi BlueSky Butterflies a Indians Plzeň. Na první gól 

se čekalo celých 9 minut, ale v poločase už na tabuli svítilo skóre 5:0. Po přestávce se 

plzeňským Indiánům podařilo vstřelit tři góly, ale utkání si BlueSky Butterflies pohlídali, a 

konečným výsledkem 10:3 si připsali první výhru. 

Boj o první místo mezi New Cavaliers Praha a Jaguars Praha začal vyrovnaně, po poločasu 

bylo skóre 4:4. Ale čekání na vzájemné chyby lépe zvládli New Cavaliers, kteří šli ve druhé 

půli do vedení 8:5. Korekce na konečných 8:6 přišla po trestném střílení, ale na výhře a 

bodu pro New Cavaliers Praha v prvním utkání už nic nezměnila. 

Bronz si druhou výhrou v sérii vybojovali slovenští BlueSky Butterflies. S přehledem ovládli 

druhé utkání 10:5, když po celý zápas byly ve vedení. Bronzové umístění pro slovenský tým 

je obrovským milníkem v jejich účasti v ligové soutěži. Se čtvrtým místem se tentokrát 

naopak museli smířit Indians Plzeň. 

Čtvrté utkání dne přineslo nečekaně silné odhodlání Jaguars Praha zabojovat o titul i přes 

prohru v prvním střetnutí. Hned v po 12 sekundách poprvé skóroval kapitán Jaguárů a na 

konci poločasu to bylo pro Jaguáry již 9:0. Takový náskok si zkušený tým již pohlídal a 

výhrou 12:4 srovnal stav série na 1:1. 

O titul Mistra ČR 2023/2024 tak musel rozhodnout třetí zápas. Opět se jednalo o vyrovnaný 

výkon obou týmů, kdy Jaguars neudrželi svůj gólový náskok z prvního poločasu. Ovšem ani 

Cavaliers nedokázali využít v druhé půli svůj již třígólový náskok. Na závěr utkání se 

Jaguars dotáhli a necelé dvě minuty před koncem základní hrací doby srovnali na 7:7. 

Následovalo pětiminutové prodloužení, kde zlatý gól a mistrovský titul pro Jaguars Praha 

zařídil jaguáří kapitán Stanislav Cimpa. 
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14. 9. - I. kolo České Powerchair Hockey ligy 2024/2025 

TJ Lokomotiva Plzeň 

Během dne se odehrálo sedm utkání, ve kterých se představilo všech pět ligových týmů. 

Mimo domácích SK Indians Plzeň přijeli také tři pražské týmy New Cavaliers, Jaguars 

WHITE a Jaguars BLACK, a nechyběl ani slovenský tým BlueSky Butterflies. I přes nepřízeň 

počasí se povedlo rozehrát novou sezónu úspěšně, body do tabulky připsaly téměř všechny 

týmy. Nejnovějšímu a nejmladšímu týmu Jaguars Praha Black se sice body získat 

nepodařilo, ale i přes to ve svých dvou prvních utkáních předvedli hráči dobrý výkon. 

 
12. 10. - II. kolo České Powerchair Hockey ligy 2024/2025 

Dolný Kubín, Slovensko 

K vidění byly další napínavé zápasy, mezi něž vždy patří utkání New Cavaliers Praha s 

Jaguars Praha WHITE a BlueSky Butterflies s Indians Plzeň. Zatímco slovenskému týmu se 

již podruhé podařilo plzeňské Indiány porazit a dostát tak svému úspěchu z play-off, třetímu 

místu, tak v soubojích mezi finalisty posledních několika sezón zatím přesvědčivě vítězí 

stříbrní New Cavaliers. 

Letošní herní systém nedovoluje střetnutí všech týmů na každém kole, přesto je program 

utkání vždy pestrý. Na podzim bylo odehráno 14 utkání z celkových 30 v základní části 

ligového ročníku 2024/2025, během kterých si nejvíce bodů do tabulky zajistil tým New 

Cavaliers Praha, všech 6 svých utkání přesvědčivě vyhrál. Na druhém až čtvrtém místě 

tabulky jsou body velmi vyrovnané, ale svou roli v tom sehrává i rozdílný počet odehraných 

utkání. Zatím bez bodu po odehraných pěti utkáních jsou na posledním místě Jaguars Praha 

BLACK, kteří ovšem ve své první sezóně teprve sbírají zkušenosti.  
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Turnaj dvojic 

24. 2. - 9. Turnaj dvojic 

TJ Ruzyně Praha 6 

První soutěžní akce v roce se zúčastnilo 8 dvojic rozdělených do dvou skupin v klasické 

části turnaje. Druhé části turnaje věnované dětem se účastnilo 8 hráčů do 14 let, kteří mezi 

sebou odehráli 6 utkání. 9. Turnaj 2na2 čítal 20 odehraných utkání, z nichž si jednoznačně 

odnesli první místo Patrik Kocián a Jiří Táborský ml. 

7. 12. - 10. Turnaj dvojic 

TJ Ruzyně Praha 6 

Výroční desátý turnaj přivítal deset dvojic rozdělených do dvou skupin – žluté a modré, 

inspirované novým logem soutěže. Vítězství si vybojovala dvojice Patrik Kocián s Jiřím 

Táborským. Za devět turnajů jím prošlo mnoho hráčů, kteří měli možnost si vyzkoušet 

specifickou hru. Nejvíce si díky ní hráči procvičí své individuální schopnosti – hráči s 

florbalovou holí vedení balónku, přesnost střely; hráči s t-stick hokejkou změnu pozic z 

brankáře na obránce a pomoc v útoku. A samozřejmě se prověří i schopnost vzájemné 

spolupráce. Turnaje jsou situovány do období zimní ligové pauzy, a slouží jak pro udržení 

herní úrovně ligovým hráčům, ale také je to skvělá varianta pro nováčky, zažijí soutěžní 

utkání a vyzkouší si trénink v praxi.  
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Reprezentace 

V rámci reprezentace dochází ke generační obměně a je nutné připravit mladé hráčky a 

hráče na kvalifikační turnaj na ME 2028. Během roku proběhlo pět reprezentačních tréninků, 

jedno víkendové soustředění a mezinárodní turnaj ve Španělsku. 

28. - 29. 9. - Mezinárodní turnaj International Powerchair Hockey Trophy 

Španělsko 

Soupeřem českému týmu byl domácí katalánský národní tým a italský tým Udine Madracs, 

se kterými odehrála vždy dvě vzájemná utkání. V sobotu sehrála česká reprezentace první 

sadu dvou utkání, v prvním těsně podlehla italskému týmu, za to ve druhém utkání s 

domácím výběrem přesvědčivě vyhrála 16:10. V neděli český výběr čekala stejné zápasy, 

bohužel s italskými Udine Madracs i přes vedení 5:4 po prvním poločase nakonec i podruhé 

prohráli. Poslední zápas s katalánským národním týmem rozhodoval o celkovém druhém 

místě. Český tým nezačal dobře a v průběhu první půle prohrával i 2:6, ve druhé ale náskok 

velmi nadějně stahoval a v posledních minutách měl i několik šancí k vyrovnání, které se 

bohužel nepodařilo proměnit. Konečná prohra 10:11, tedy jen o jeden gól a tedy lepší 

celkové vzájemné skóre rozhodlo o získání 2. místa pro českou reprezentaci. 

Mezinárodní turnaj pro českou reprezentaci je důležitou součástí tréninkového procesu, ve 

kterém je možné aplikovat jednotlivé tréninkové jednotky. Trenérským cílem pro tuto akci 

bylo skloubení dovedností nových hráčů do celkové koncepce reprezentačního týmu, který 

dlouhodobě klade důraz na souhru tří hokejek pro kombinační florbalovou hru.  
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Rozvoj 

21. 1. - Seminář pro rozhodčí 

online 

Vzdělávací seminář se zaměřil na komunikaci rozhodčích při utkání s hráči, trenéry, 

pořadateli a mezi sebou navzájem. Byly probrány formy a druhy komunikace, které mají 

používat v utkání, představeny byly i praktické ukázky komunikace. Pozvána jako host byla 

trenérka A. Kuncová, aby popsala, jak vnímá komunikaci rozhodčích z pozice trenéra. 

9. 3. - Seminář pro rozhodčí 

Sportovní hala Radotín Praha 5 

Zápasový seminář proběhl při 3. ligovém kole. Na utkání, kdy byl zápasový seminář, byla 

vybrána dvojice rozhodčích. Následně po utkání všichni rozhodčí si společně rozebrali 

utkání a prodiskutovali, kde byly chyby a co bylo správně. 

7. 9. - Obnovení licence rozhodčích 

TJ Ruzyně Praha 6 

Obnova licence pro sezónu 2024/2025 byla rozdělena do tří bloků. První částí byly dva 

semináře na téma Plynulost a efektivita hry a Vnímání hry. V rámci druhé části proběhlo 

samotné školení – Pravidla, Udělení ČK+DK řízení, Výjimky z pravidel, Rozbor videí, 

Hendikepy, Požadavky KR do nové sezóny. Nakonec proběhl test z Pravidel a legislativy. 
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21. - 27. 10. - Školení jury a zapojení české zástupkyně na Mistrovství Evropy 2024 

Mushom, Dánsko 

V rámci Mistrovství Evropy v Powerchair Hockey proběhlo odborné školení jury zaměřené 

na pravidla, rozhodovací procesy a standardizaci rozhodování na mezinárodní úrovni. Do 

vzdělávacího procesu se aktivně zapojila také Radka Kučírková, která nejen absolvovala 

školení, ale zároveň působila ve funkci jury přímo během šampionátu. 

Její účast představuje významný krok pro české zastoupení v mezinárodních strukturách 

tohoto neparalympijského sportu. Získané zkušenosti a kontakty budou dále využity při 

rozvoji domácích soutěží a vzdělávání dalších odborníků v oblasti Powerchair Hockey. 

Zároveň se jedná o důležitý příklad sportovní diplomacie, kdy prostřednictvím aktivního 

zapojení českých odborníků do mezinárodních akcí posilujeme dobré jméno České 

republiky v oblasti parasportu a přispíváme k budování mezinárodních vztahů a spolupráce. 
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Příloha v účetní závěrce 2024 
Obchodní firma: Česká federace Powerchair Hockey, z. s. 

Sídlo: Plamínkové 1557/19, Nusle, 140 00 Praha 4 

Právní forma: spolek 

IČ: 27051439 

Datum vzniku spolku: 3. ledna 2007 

Účel spolku: Účel federace (hlavní činností) je pečovat o komplexní rozvoj Powerchair 
Hockey v České republice a vytvářet pro něj na všech stupních všestranné a rovnoprávné 
podmínky. 

Předseda spolku: Ing LUKÁŠ KROUPA do 8. 5. 2024, Mgr. Iva Zemková od 8.5.2024 

Účetní období: kalendářní rok 

Rozvahový den: 31. 12. 2024 

Systém zpracování účetnictví: Organizace zpracovává účetnictví s využitím účetního 
software Premier, který odpovídá příslušným legislativním požadavkům. 

Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování 

Předkládaná účetní závěrka spolku byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o 
účetnictví. 

Způsob oceňování: Majetek je oceňován pořizovací cenou. 

Směnné kurzy:  

Oceňování pohledávek a závazků probíhá dle aktuálního kurzu ČNB. Případné kursové 
rozdíly jsou účtovány na vrub účtu 545, či ve prospěch účtu 645. 

Drobný majetek: 
- do 80 tis. Kč drobný hmotný majetek, pořízení účtováno na účet 501 
- do 60 tis. Kč drobný nehmotný majetek, pořízení účtováno na účet 518 
- neodepisuje se, vedena evidence majetku 

Odepisovaný majetek: 
- nad 80 tis. Kč dlouhodobý hmotný majetek 
- nad 60 tis. Kč dlouhodobý nehmotný majetek 
- pořízení a zařazení do užívání pomocí účtů skupiny 0, účetní odpisy uplatňovány měsíčně 
pomocí účtu 551, daňové odpisy jsou uplatňovány dle příslušných ustanovení zákona č. 
586/1992 Sb. O daní z příjmů. 

Přijaté dary a dotace 

O přijatých darech účtuje organizace do výnosů, o přijatých dotacích účtuje na účty fondů, a 
to na zakázky dle konkrétních projektů, na které jsou příjmy určeny. 

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty 

Evidence dlouhodobého majetku: 

Spolek neeviduje žádný dlouhodobý majetek. 
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Pohledávky a závazky: 

Organizace eviduje výši pohledávek k 31.12.2024 ve výši 26 tis. Kč po splatnosti. 

Souhrnná výše závazků vůči dodavatelům po a ve lhůtě splatnosti činí 11 tis. Kč ve 
splatnosti. 

Organizace neeviduje žádné pohledávky ani závazky, od jejichž splatnosti uplynula doba 
delší než 3 roky. 

Časové rozlišení: 

Náklady příštích období jsou evidovány v celkové výši 1 tis. Kč – jedná se o předplatné 

webových služeb. 

Počet zaměstnanců a osobní náklady: 

V r. 2024 měl spolek uzavřeny dohody o provedení práce. Os. náklady byly ve výši 15 tis.Kč. 

Členům statutárního orgánu v roce 2024 nebyly poskytnuty žádné půjčky, úvěry, záruky ani 

jiná plnění. 

Přijaté dary a dotace 

V uvedeném roce 2024 byla přijata dotace ve výši 20 tis. a byla řádné vyúčtována. V roce 

2024 byly přijaty dary ve výši 35 tis. Kč a v byly převedeny do roku 2025. 

V roce 2024 byly přijaty tyto finanční prostředky: 

Poskytovatel Částka Komentář 

PATOK a.s. 5 000 Přijatý peněžní dar – právnická osoba 

WELDPLAST ČR s.r.o. 30 000 Přijatý peněžní dar – právnická osoba 

Městská část Prahy 3 20 000 Peněžní dotace 

Členové spolku  26 800 Členské příspěvky 

 

Výsledek hospodaření a daň z příjmu 

V roce 2024 vykazuje organizace zisk ve výši 119 tis. Kč. Po vyjmutí osvobozených plnění 

(dary, dotace) je základ daně 119 tis. Kč. Ten byl snížen uplatněním odčitatelné položky ve 

výši 119 tis. Kč v souladu s §20 odst. 7 zákona o daních z příjmů. Daňová úspora je 25 tis. 

Kč. Celková daňová povinnost za rok 2024 činila 0 tis. Kč. Výsledek hospodaření po 

zdanění je zisk 119 tisíc Kč. 

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné 

události. 
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Informace o společnosti 
Česká federace Powerchair Hockey, z. s. 

Plamínkové 1557/19, 140 00 Praha 4 

Telefon 608 135 272 

https://www.powerchairhockey.cz/ 

 


